

CORRECTIONS

In the paper "Synthesis of the γ G Heavy Chain in Rabbit Lymph Node Cells," by Julian B. Fleischman, Volume 6, May 1967, page 1311, the addition of an acknowledgment for support from The John A. Hartford Foundation, Inc. should be made.

In the paper "The Action of Diazomethane on Ribonucleosides. Preparation of Ribonucleoside 2'- and 3'-Methyl Ethers," by D. M. G. Martin, C. B. Reese, and G. F. Stephenson, Volume 7, April 1968, page 1406, the following correction should be made.

On page 1410, column 2, line 32 should read: This procedure was repeated three times with absolute ethanol, and the final residue shaken vigorously with 2,2-dimethoxypropane (63 ml) and *p*-toluenesulfonic acid monohydrate (5.72 g, 0.03 mole) at 20° for 3 hr.

In the paper "The Protein Polysaccharides from the Nucleus Pulposus of Whale Intervertebral Disks. Effect of Disulfide Reducing Reagents," by Akira Hashimoto and Julio J. Ludowieg, Volume 7, July 1968, page 2469, the following corrections should be made in Table II.

For the NPP-L values of Met, Ile, Tyr, and Phe please substitute 2.0, 33.0, 10.0, and 31.0.

In the paper "The Binding of Adenosine Triphosphate to Myosin," by L. H. Schliselfeld and M. Bárány, Volume 7, September 1968, page 3206, the following correction should be made.

On page 3212, first column, line 15, the calculated ADP binding sites per protein molecule should be 2.94 instead of 1.91.

In the paper "Ultraviolet Circular Dichroism of Wheat Embryo Ribosomal Ribonucleates," by Fred H. Wolfe, Kimio Oikawa, and Cyril M. Kay, Volume 7, October 1968, page 3361, the ordinate in Figures 1-5 inclusive should read $[\Theta] \times 10^{-3}$ rather than $[\Theta] \times 10^{-4}$.

In the paper "Fractionation of Transfer Ribonucleic Acid on a Methylated Albumin-Silicic Acid Column. I. Preparation of the Column," by Robert Stern and Uriel Z. Littauer, Volume 7, October 1968, page 3469, the following correction should be made.

On page 3477, Table I, last column, the heading "Amino Acid Mixture (cpm/mg of RNA)" should read "Amino Acid Mixture (cpm/ μ g of RNA)".

In the paper "Rotational Frictional Coefficients of Macroscopic Models of T2 Bacteriophage," by Richard J. Douthart and Victor A. Bloomfield, Volume 7, November 1968, page 3912, the following correction should be made.

On page 3914, column 1, line 4 should read: A wide range of turntable speed from about 10 to 400 sec per rev, with maximum variations of ± 0.2 sec/rev, was possible with this device.

In the paper "Circular Dichroism and Optical Rotatory Dispersion of α -Gliadin," by Donald D. Kasarda, John E. Bernardin, and William Gaffield, Volume 7, November 1968, page 3950, the following corrections should be made.

The first line of the first paragraph beginning on page 3951 should be changed from "Circular dichroism measurements over the range 290-315 $m\mu$ were made with a Jasco ORD/CD/UV-5" to "Circular dichroism measurements over the range 190-315 $m\mu$ were made with a Jasco ORD/CD/UV-5."

Equation 2 should be changed from

$$[\theta] = \frac{3300\Delta D}{cl} = \frac{3300\bar{M}_0\Delta D}{c'l'}$$

to

$$[\theta] = \frac{3300\Delta D}{cl} = \frac{33.0 \times 10^4 \bar{M}_v \Delta D}{c'l'}$$

In the paper "Takadiastase Adenosine Deaminase, Calf Duodenal Adenosine Deaminase, and Rabbit Muscle Adenosine Monophosphate Deaminase. A Comparison of Physical Properties and Amino Acid Composition," by Richard Wolfenden, Yasuko Tomozawa, and Barbara Bamman, Volume 7, November 1968, page 3965, the following correction should be made.

In Table III, column 4, the amino acid analysis for cysteine in calf spleen adenosine deaminase should read 1.82 rather than 12.8.

In the paper "Interaction between Energy Charge and Product Feedback in the Regulation of Biosynthetic Enzymes. Aspartokinase, Phosphoribosyladenosine Triphosphate Synthetase, and Phosphoribosyl Pyrophosphate Synthetase," by Leiv Klungsøyr, James H. Hagemen, Lana Fall, and Daniel E. Atkinson, Volume 7, November 1968, page 4035, James H. Hagemen should be corrected to James H. Hageman.

In the paper "A Method for the Complete S Sulfonation of Cysteine Residues in Proteins," by William W.-C. Chan, Volume 7, December 1968, page 4247, the following correction should be made.

On page 4252, second column, line 9 should read "protein-cysteine-mixed disulfide, and cystine are all" rather than "protein-cysteine-mixed disulfide, and cysteine are all." Note the replacement of cysteine by cystine.

In the paper "Steroid-Protein Interactions. XVIII. Isolation and Observations on the Polymeric Nature of the Corticosteroid-Binding Globulin of the Rat," by Gerald J. Chader and Ulrich Westphal, Volume 7, December 1968, page 4272, the following corrections should be made.

Except for the last three lines in the first footnote on page 4272, all references to the papers Chader, G. J., and Westphal, U. (1968), *Federation Proc.* 27, 807; and Ganguly, M., and Westphal, U. (1968), *J. Biol. Chem.* (in press) [which now appears in Vol. 243, 6130 (1968)], should be eliminated from the paper (p 4273, 4 places; 4274, 2 places; pp 4276 and 4277, 2 places; p 4279, 4 places; p 4280, 3 places; and p 4281, 1 place). Instead, in all 16 citations, the correct reference should be inserted: Chader, G. J., and Westphal, U. (1968), *J. Biol. Chem.* 243, 928 (Steroid-Protein Interactions. XVI. Isolation and Characterization of the Corticosteroid-Binding Globulin of the Rabbit).